

Утверждён исполняющий обязанности мэра Орла

Вчера состоялось внеочередное заседание Орловского городского Совета народных депутатов. В повестке дня значилось всего два вопроса — о досрочном прекращении полномочий мэра города Орла и о временном исполнении полномочий главы муниципального образования «Город Орел» (мэра Орла).

25 августа 2009 года вступил в законную силу обвинительный приговор Новочечоксарского городского суда, вынесенный 8 июля этого года в отношении мэра г. Орла А. Касьянова. В связи с этим депутаты горсовета приняли решение считать полномочия мэра Орла, которые с марта 2006 года исполнял Александр Александрович Касьянов, досрочно прекращенными с

25 августа 2009 года (основание — пункт 6 части 6 статьи 36 Федерального закона №131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления»).

Исполнение полномочий главы муниципального образования «Город Орел» возложено на Василия Васильевича Еремина, до этого момента занимавшего должность первого заместителя главы администрации г. Орла.

Кандидатура Еремина была предложена депутатской фракцией «Единая Россия». Коммунисты своих коллег-депутатов не поддержали — у фракции КПРФ имелась собственная кандидатура. Как заявил выступивший на заседании депутат М. Навлев, фракция КПРФ рассматривает выдвижение кандидатуры Еремина как первый этап подготовки к предстоящим выборам мэра. По словам Навлева, коммунисты могли бы предложить на должность исполняющего обязанности мэра кандидатуру Василия Иконникова, но закон этого не позволяет, поскольку Иконников (депутат областного Совета) не является должностным лицом муницип-

ального образования. Поэтому депутаты фракции КПРФ предложили другого кандидата — своего коллегу Николая Лазарева. Однако подавляющим большинством голосов в качестве исполняющего обязанности мэра Орла был утвержден, как уже говорилось, В. Еремин. Полномочия мэра он будет исполнять до вступления в должность вновь избранного главы муниципального образования «Город Орел».

Правда, когда состоятся выборы, пока не ясно. Вопрос о дате их назначения на внеочередной сессии не рассматривался. По словам заместителя председателя горсовета М. Вдовина (он же председатель регламентной

группы), этот вопрос еще технически не проработан, не рассмотрен в комитетах и поэтому, в соответствии с регламентом, не был включен в повестку дня.

Как пояснила начальник правового управления горсовета И. Курбатова, согласно законодательству выборы должны быть проведены в срок не позднее шести месяцев со дня прекращения полномочий главы муниципального образования, то есть до 24 февраля. При этом день выборов должен быть определен в срок не ранее 80 и не позднее 90 дней с момента принятия решения о его назначении.

Татьяна ФИЛЁВА.

ЗАБОТЫ СЕЛЬСКИЕ

Озимые — главный хлеб

В том, что озимые культуры дают наибольший сбор зерновых, еще раз убедились по итогам нынешней уборочной земледельцы ЗАО АПК «Юность», успешно работающего на землях Должанского и Колпнянского районов. По 76 центнеров отборного зерна дали здесь на круг озимые посевы пшеницы, при этом основной показатель качества — клейковина — был достаточно высоким — от 23 до 28 процентов. К тому же именно эта культура оказалась сейчас и наиболее востребованной на зерновом рынке.



в том числе прямого сева, при круглосточной работе способен заделывать семена на площади около 200 гектаров. Сейчас мы уже имеем около 9 тысяч гектаров посевов озимой пшеницы лучших сортов краснодарской селекции. Это на 2 тысячи гектаров превышает общую площадь озимых в нынешнем году. Всего же озимую пшеницу планируем разместить на 14—16 тысячах гектаров, или увеличить площадь ее сева как минимум вдвое. Как и было обещано ранее, с осенним комплексом посевных работ постараемся справиться к 10 сентября, то есть выполнить его в самые оптимальные сроки.

Юрий СЕМЁНОВ.

Фото Сергея МОКРОУСОВА.

С учетом этих реалий и был сформирован план нынешнего озимого сева. Было решено примерно в два раза увеличить площадь под озимой пшеницей по сравнению с текущим сельскохозяйственным годом. Намеченные планы — закон для руководства и специалистов «Юности», поэтому к посевной были заблаговременно подготовлены высококачественные семена показавших себя лучшими по итогам этого сезона сортов, припасены все необ-

ходимые материально-технические ресурсы.

Но вначале современные широкозахватные посевные агрегаты были выведены на поля, предназначенные под озимый рапс и рожь. Всего несколько дней потребовалось механизаторам, чтобы засеять все запланированные площади. А как только подошли наиболее оптимальные сроки для пшеницы, двигатели мощных «Джон Диров» загу-

дели и на отведенных под эту культуру площадях.

— Предпосевная обработка почвы под озимые у нас традиционно поверхностная или нулевая, — рассказывает генеральный директор ЗАО АПК «Юность» С.Н. Дорофеев (на снимке). — Это позволяет минимизировать затраты и ускорить темпы ее подготовки. Каждый посевной комплекс, состоящий из энергонасыщенных тракторов и 9-, 12-метровых сеялок,

Дом, где любят и ждут

В этом году в Овсянниковской средней школе Орловского района на путь знаний ступили 28 первоклашек.

На торжественной линейке, посвященной Дню знаний, особенно проникновенно звучали слова заслуженного учителя РФ, депутата областного Совета народных депутатов, директора школы Р.П. Базановой. Она поздравила учеников, родителей и педагогический коллектив с началом учебного года, рассказала об успехах и достижениях учащихся, о «звездном» выпуске 2009 года.

Школа стала средней с 2000 года. За это время из ее стен вышло 24 медалиста, которые поступили в лучшие вузы Орла, Москвы, Санкт-

Петербурга. Раиса Петровна сказала, что в этом году особенно ждала прихода учеников, чтобы удивить их, порадовать обновленной школой.

В адрес педагогического коллектива прозвучало много теплых слов со стороны первоклассников, выпускников, а также их родителей. Н.Н. Тимошенко, мама ученицы первого класса, так сказала о школе: «Эта школа — уютный, теплый дом, заходя в который чувствуешь, что ты здесь нужен, тебя здесь любят и ждут».

Молодёжь помогает храмам

Группа православной молодежи из числа прихожан храма в честь иконы Божией Матери «Знамение» Орла совершила паломнический поход в Мценский район, где занималась благоустройством двух храмов.

Акцию благославил архиепископ Орловский и Ливенский Пантелеимон.

Силами ребят приводились в порядок храмы в честь иконы Божией Матери «Казанская» села Кислино и в честь Нерукотворного образа Спасителя села Ломи-Полозово. В каждом храме паломники приняли участие в литургии.

Орловские гимнасты выступили достойно

В Ярославле прошел 60-й финал чемпионата России по спортивной акробатике, собравший лучших спортсменов страны из 25 регионов.

От Орловской области в чемпионате приняла участие пара Любовь Павлюченко — Сергей Марков. Воспитанники Клавдии Михайловны Наумовой вернулись домой с двумя комплектами медалей: серебряными — в упражнениях и бронзовыми — в многоборье.

Молодая орловская пара показала на чемпионате красивые и сложные элементы, но этого не хватило

ей для медалей золотого достоинства.

— К сожалению, судейство на прошедшем чемпионате оставляло желать лучшего, — рассказала в интервью наставница призеров К.М. Наумова. — То, что показали мои ребята, должно было получить более высокие оценки, но в таком виде спорта, как спортивная акробатика, очень часто среди судей присутствует субъективизм. По большому счету, довольна тем, как Любовь и Сергей отработали чемпионат. Теперь наша цель — достойное выступление в чемпионате ЦФО.

Соб. инф.

ВКЛАД «НЕФТЯНИК» — НАДЕЖНАЯ ОПОРА!

Открытие вклада «Нефтяник» осуществляется только в период с 10 АВГУСТА по 31 ОКТЯБРЯ 2009 года!

г. Орел,
ул. Гагарина, д. 16
Тел.: (4862) 43-38-36; 43-30-34

www.vbrr.ru

ВСЕРОССИЙСКИЙ БАНК РАЗВИТИЯ РЕГИОНОВ

На правах рекламы.

ВКЛАД «Нефтяник»



ОАО «ВБРР», Генеральная лицензия Банка России №4287.

На ВЫРОСТ!